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П
ри па дници Гарде Војс ке  Србиј е об ел еж или су
у  београд ск ој каса рн и „Д ед иње“ Дан  ј е ди -
нице  –  6. мај . Свеч ан ом  построј ава њу и д е ф и -
 ле у г ардист а прис ус твова ли  су мин ис тар
одбра не  Драг ан  Шутановац и н ачелн ик Ге -

нер алш та ба  Војск е Србиј е  генерал-по тпуковн ик  Љу би ша
Диков ић , к ао и б ро јни гос ти .

Честитај ућ и празник са даш њим и  би вшим  при -
падниц им а  те једи ниц е, ми ни стар  Шу тановац ј е и стака о
д а је  реф орма сист ем а одбр ане обеле жил а п ре тходне че -
ти ри год ине .

–  Реформа си ст ем а одбра не је с вакако  једна  о д
најзна чајнији х и н ај ве ћих реформи које  с у  спровед ен е у
нашем  друштв у в иш е деце ни ја   уна зад. С ама  ч ињениц а
да с у,  у стр ој евима у којим а  сте д ан ас , иск љу чи во  п р -
офесиона лн и припа дници Во јс к е  Ср бије,  говори да смо
пот пу но из мен или о ргани зацион у стр укт ур у и нач ин
функци онисања  обуке и с ви х оних  де ло ва систе ма који

чине једну  са времену  и модерну  в ојску  – река о ј е  минис -
тар Шутано ва ц и дод ао  да је св е т о рађ ено  са циљем  да
Срб ија д оби је мод ернију во јску. 

Мин истар  одбра не посебно  је нагласио да Војска
није затворен систем о коме се не може ништа сазнати.

– Захва љу ју ћи Гар ди, ва шем ор ке стру и дру гим сег -
мен ти ма на шег си сте ма, иза шли смо ме ђу гра ђа не. Под -
се ћам да смо има ли пре две го ди не јед ну ве ли чан стве ну
про сла ву у По жа рев цу, ко ја је би ла прак тич но по че так
при ка за јед не но ве Гар де – ка зао је ми ни стар Шу та но -
вац, на по ми њу ћи да и за хва љу ју ћи то ме да нас ве ли ки
број мла дих љу ди же ли да при сту пи Вој сци Ср би је.

Го во ре ћи о ци вил но-вој ној са рад њи, ми ни стар је по -
себ но на гла сио по моћ ци вил ном ста нов ни штву то ком еле -
мен тар них не по го да ко је су по го ди ле Ср би ју ове зи ме.

Ми ни стар је та ко ђе ука зао да Гар да за по чи ње но ву
тра ди ци ју, јер од овог пра зни ка  гар ди сти но се но ву бе рет -
ку пла ве бо је, по ко јој ће би ти је дин стве ни у на шој вој сци.
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На кра ју обра ћа ња ми ни стар Шу та но вац је по ру чио
про фе си о нал ним вој ни ци ма да уго вор од три го ди не не
тре ба да им бу де крај њи циљ, већ по че так и шан са и да
ће ве ли ки број њих оста ти у про фе си о нал ном са ста ву као
под о фи ци ри и офи ци ри.

Ко ман дант Гар де бри гад ни ге не рал Ми ло мир То до -
ро вић че сти тао је пра зник свим при пад ни ци ма и по себ но
ис та као на сту пе ре пре зен та тив ног ор ке стра Гар де и ег -
зер ци ра ши ром на ше зе мље. 

На све ча но сти је при ре ђен је све ча ни де фи ле еше -
ло на гар де, а го сти су об и шли и спо мен-со бу.

Обе ле жа ва њем Ђур ђев да на као Да на Гар де, на ста -
вља се тра ди ци ја ду га 182 годинe, јер је на тај дан 1830,
по наређењу кнеза Милоша, у Пожаревцу постројена пр-

ва чета Књажеве Гвардије, коју је чинило 120 најстасити-
јих и најугледнијих момака из свих нахија српске Кнеже-
вине.

Гарда Војске Србије намењена је за обављање вој-
них почасти и протокола за домаће и стране државне зва-
ничнике и обезбеђење важних војних и државних лично-
сти и објеката. ƒ

Мирјана БОРОВИНА
Снимили Стефана САВИЋ и Душан АТЛАГИЋ

Почасни плави строј, који је дочекао на стотине
страних државника, 5. ма ја је у бе о град ској ка сар ни
„Де ди ње“ био по стро јен у част свих за ин те ре со ва них
су гра ђа на ко ји су има ли же љу да за ви ре у сва ко дне -
ви цу Гар де Вој ске Ср би је, нај е лит ни је је ди ни це на ше
вој ске. 

„Отво ре ном да ну“ при су ство вао је и на чел ник
Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-пот пу ков ник
Љу би ша Ди ко вић са са рад ни ци ма.

Атрак ти ван про грам Гар де при ву као је ве ли ки
број по се ти ла ца, ко ји су на 12 та ча ка мо гли да ви де
нај ин те ре сант ни је де ло ве обу ке и ра да гар ди ста. 

Из ве ден је но ви ег зер цир, уз зву ке ор ке стра Гар -
де, спе ци јал но при пре мљен за ову при ли ку. 

Коман дант Гар де бри гад ни ге не рал Ми ло мир То -
до ро вић за до во љан је од зи вом гра ђа на ко ји су у ве ли -
ком бро ју до шли да ви де ка ко функ ци о ни ше та је ди -
ни ца.

– По ред но вог ег зер ци ра, по себ но је ве ли ко ин -
те ре со ва ње за при каз по ча сног ба та љо на Гар де и ње -
го вих ак тив но сти ко је оба вља у скло пу сва ко днев них
за да та ка – ре као је ге не рал То до ро вић.
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